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ACTA NÚMERO 245/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 18 dias do mês de fevereiro de 2015, pelas 14:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Apresentação e votação do Relatório sobre a Natalidade: Deputada autora do Relatório: 

Maria José Moreno (PSD); 

 

 2.Apresentação e votação do Parecer relativo à COM(2014)613 - "Proposta de 

REGULAMENTO DO CONSELHO que fixa, para 2015 e 2016, as possibilidades de pesca 

para os navios de pesca da União relativas a determinadas unidades populacionais de 

peixes de profundidade":          Deputado autor do Parecer: João Ramos (PCP); 

 

 3. Escrutínio Europeu - Seleção de iniciativas a escrutinar:- Proposta de REGULAMENTO 

DO CONSELHO que altera o Regulamento (UE) 2015/104 no que respeita a certas 

possibilidades de pesca de robalo - COM(2015)41;- Proposta de REGULAMENTO DO 

CONSELHO relativa à suspensão dos direitos aduaneiros aplicáveis às importações de 

certos óleos pesados e outros produtos análogos - COM(2015)38;- RELATÓRIO DA 

COMISSÃO AO PARLAMENTO EUROPEU E AO CONSELHO sobre o funcionamento do 

Regulamento (CE) n.º 470/2009 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 6 de maio de 

2009, que prevê procedimentos comunitários para o estabelecimento de limites máximos de 

resíduos de substâncias farmacologicamente ativas nos alimentos de origem animal, que 

revoga o Regulamento (CEE) n.º 2377/90 e que altera a Diretiva 2001/82/CE do Parlamento 

Europeu e do Conselho e o Regulamento (CE) n.º 726/2004 do Parlamento Europeu e do 

Conselho) - COM(2015)56; 

 

 4. Apreciação e votação do Requerimento do PS para a Audição da Comissão de 

Acompanhamento da Sardinha para fazer um balanço da atual situação da pesca da 

sardinha em Portugal; 

 

 5. Outros assuntos. 
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A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à apresentação e votação do Relatório sobre a Natalidade, 

elaborado pela Senhora Deputada maria José Moreno, que fez a sua apresentação. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Abel Baptista (CDS-PP) que estranhou não ver 

incluído o contributo do CDS-PP, atempadamente entregue, os Senhores Deputados 

Manuel Mota (PS) e João Ramos (PCP) que referiram que os seus Grupos Parlamentares 

não iam dar contributos e o Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos (PSD). 

A Senhora Deputada Maria José Moreno (PSD) sublinhou que só não incorporou o 

contributo do CDS-PP porque estava a aguardar os contributos de todos os GPs, mas que o 

iria fazer de imediato e traria de nova para apreciação na próxima reunião. 

 

O ponto 2 da OD apresentação e votação do Parecer relativo à COM(2014)613 - "Proposta 

de REGULAMENTO DO CONSELHO que fixa, para 2015 e 2016, as possibilidades de 

pesca para os navios de pesca da União relativas a determinadas unidades populacionais 

de peixes de profundidade": Deputado autor do Parecer: João Ramos (PCP), foi adiado a 

solicitação do Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos (PSD). 

 

No ponto 3 da OD a CAM decidiu não escrutinar nenhuma das iniciativas em apreço. 

 

O ponto 4 da OD apreciação e votação do Requerimento do PS para a Audição da 

Comissão de Acompanhamento da Sardinha para fazer um balanço da atual situação da 

pesca da sardinha em Portugal, foi adiado a solicitação do Senhor Deputado Pedro do Ó 

Ramos (PSD). 

 

No ponto 5 da OD, outros assuntos o Senhor Presidente informou sobre possibilidade da 

vinda do Senhor Comissario Europeu da Agricultura vir à Comissão, posteriormente dará 

informações mais seguras. 
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O Senhor Presidente informou ainda que a solicitação da Senhora Ministra é necessário 

alterar a data da próxima audição prevista nos termos do artigo 104.º, nº 2 do RAR, dado 

que há Conselho Europeu na data prevista para a sua realização (21 de Abril). 

Em futura reunião será acertada nova data. 

Gravação em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150218.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 12:15 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Pedro do Ó Ramos 
 Vasco Cunha 
 Abel Baptista 
 Bruno Inácio 
 Eduardo Teixeira 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Helena Pinto 
 José Luís Ferreira 
 Pedro Alves 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150218.mp3
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 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Mário Simões 
 Nuno Serra 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 18 de fevereiro de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


